

Egyhangú hozzájárulás.

Dr. Szandtner Pál előadó ismerteti a „Turul” Bajtársi Szövetség szegedi kerületi vezérségének azt a kérését, hogy a részéről „Turul egyetemi énekkar” elnevezéssel a bemutatott szervezeti szabályzat szerint létesítendő szakosztálya működését megkezdhesse, és hogy a Tanács a szervezés költségeihez anyagi támogatással hozzájárulni szveskedjék.

Javasolja, hogy mivel az énekkart a Turul Bajtársi Szövetség szegedi csoportja alakítja meg, és ennek a szövetségnek szabályszerűen jóváhagyott alapszabályai vannak, mivel továbbá az énekkar különben sem kíván külön egyesület lenni – az Egyetem Tanácsa az énekkarnak a „Turul” Bajtársi Szövetségen belül való megalakítását vegye tudomásul. A költségekhez való hozzájárulást illetőleg, amennyiben a Tanácsnak erre a célra nem volna fedezete, a Diákvédő Iroda részéről 1,500.000 koronát ajánl fel, részletekben való visszatérítés kötelezettsége mellett.

Az Egyetem Tanácsa a „Turul” énekkarnak a Turul Bajtársi Szövetség szegedi csoportján belül való megalakulását azzal a feltétellel, hogy az énekkar mindenféle, akár helybeli, akár vidéki szereplése előzetesen az Egyetem Rectorának esetről-esetre bejelentendő, jóváhagyólag tudomásul veszi, s erről a Turul Bajtársi Szövetség vezérségét azzal a felhívással értesíti, hogy az Énekkar tiszta jövedelméből legalább 25%-ot diákjóléti célokra, a Diákvédő Irodának engedjen át. Ehhez képest az Énekkar bevételéről és kiadásairól szerkesztendő számadások tanfélévenként felülvizsgálatra az Egyetem Tanácsához lesznek benyújtandók.

Az Egyetem Tanácsa végül az Énekkar anyagi támogatása iránti kérését, megfelelő fedezet hiányában nem teljesítheti, köszönettel tudomásul veszi ellenben a Diákvédő Iroda elhatározását, hogy visszatérítés kötelezettsége mellett, megfelelő előleget folyósít az Énekkarnak.

*CsML VIII. 1. (Ferenc József Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)  
1. doboz 1015/1924-25. Az 1924/25. tanév Egyetemi Tanács XII. rendes  
ülésének jegyzőkönyve (1925. január 30.)*

### **148. Medikus bál**

A medikus bálról napok óta aggodalmas arcú bakfisok egymás között mindenütt arról beszélnek, hogy milyen nagy kár lenne, ha elmaradna a medikus bál. De érthető is ez a sajnálkozás, hiszen immár a negyedik farsang legsikerültebb báljai közé tartozott. Megnyugtatóan közölhetjük, hogy a bál nem marad el, sőt talán az idén jóval több alkalmat nyújt a szórakozásra, mint eddig. A Tisza Szálló összes termeiben felváltva fog Károlyi Árpád művészi zenekara játszani a 9-ik honvédszázados zenekarával február 20-án. A rendezés munkája lázasan folyik. A meghívókat már a napokban kézhez is kapják a már-már elkedvetlenedett kis táncosnők. Lesz tehát bálja a Csaba Orvoskari Bajtársi Egyesületnek. Erre két okból is szüksége van, egyrészt azért, hogy az eddigi években szerzett szimpátiát gyarapítsák, másrészt, hogy a remélt jövedelemből az ijesztő diáknymort enyhítsék.

*Szegedi Új Nemzedék VII. (1925) február 1. 4. oldal*